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산근 #   1  오거압입  /본                                                                           145,220 264,592 370,397 780,209 #.1         
                                                                                                                    
   어스오가병용 압입항타공                                                                                          
                                                                                                                    
   < 조 건 >                                                                                                        
                                                                                                                    
                                                                                                                    
        어스오가압입항타기 (1대) + 발전기125KW(1대)                                                                 
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    1. 시공 능력                                                                                                    
                                                                                                                    
      - 1본당 시공시간                                                                                              
                                                                                                                    
        Tc = (Ts + Ta)/F                                                                                            
                                                                                                                    
          Tc : 파일 1본당 시공 시간 (분)                                                                            
                                                                                                                    
          Ts : 파일 1본당 준비 시간 (분)                                                                            
                                                                                                                    
          Ta : 파일 1본당 항타 시간 (분)                                                                            
                                                                                                                    
          F  : 작업 계수                                                                                            
                                                                                                                    
  환산N치 = 1,500 / 낙회횟수50회당 관입량 (일본 품셈기준)                                                           
                                                                                                                    
  ┌────────┬┬───────┬ ─────┐                                                               
  │    토  질      ││근입길이:M    │ 평균N치   │                                                               
  ├────────┼┼───   ── ├ ─────┤                                                               
  │ .사    질    토││ L1 = 0.0 M , │ N1 =   0  │                                                               
  │                ││              │           │                                                               
  │ .점    성    토││ L2 = 0.0 M , │ N2 =   0  │                                                               
  │                │                │           │                                                               
  │ .모 래 자 갈 층││ L3 = 7.0 M , │ N3 = 500  │                                                               
  │                ││              │           │                                                               
  │ .풍    화    암││ L4 = 0.0 M , │ Qu1 =50   │                                                               
  │                ││              │           │                                                               
  │ .연          암││ L5 = 0.0 M , │ Qu2 =100  │                                                               
  └────────┴┴───────┴ ─────┘                                                               
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  SHEET PILE 근입길이: L = 0+0+7+0+0=7.00  m                                                                        
                                                                                                                    
  Ts = 15.0 MIN                                                                                                     
                                                                                                                    
  Ta = r* L* k =? MIN                                                                                               
                                                                                                                    
       r : 압입단위작업시간(천공부다짐시간포함)                                                                     
                                                                                                                    
          r1 = 0.03 * N1 + 2.5 = 2.50 분/M                                                                          
                                                                                                                    
          r2 = 0.05 * N2 + 2.5 = 2.50 분/M                                                                          
                                                                                                                    
          r3 = 0.03 * N3 + 2.5 = 17.50 분/M                                                                         
                                                                                                                    
          r4 = 0.07 * Qu1 + 2.5 = 6.00 분/M                                                                         
                                                                                                                    
          r5 = 0.07 * Qu2 + 2.5 = 9.50 분/M                                                                         
                                                                                                                    
                                                                                                                    
       r = ( 2.5 * 0 + 2.5 * 0+ 17.5 * 7 + 6 * 0 + 9.5 * 0) / 7 = 17.50                                             
                                                                                                                    
       k : 해머 계수                                                                                                
                                                                                                                    
       k = 1.10                                                                                                     
                                                                                                                    
  Ta =17.5* 7* 1.1 =134.75  MIN                                                                                     
                                                                                                                    
           F = Fo + (f1 + f2 + f3 + f4)                                                                             
                                                                                                                    
             F  : 작업 계수                                                                                         
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             f1 : 시설 구조물에 의한 장애의 정도                                                                    
                                                                                                                    
             f2 : 현장의 넓이에 의한 작업난이 정도                                                                  
                                                                                                                    
             f3 : 발판 상황이 작업에 미치는 정도                                                                    
                                                                                                                    
             f4 : 시공 규모                                                                                         
                                                                                                                    
                   Fo = 1.0 , f1 = 0.0 , f2 =  0.0                                                                  
                                                                                                                    
                              f3 = 0.0 , f4 =  0.0                                                                  
                                                                                                                    
            F = Fo + f1 + f2 + f3 + f4 = 1.00                                                                       
                                                                                                                    
  Tc = (Ts+Ta)/F =149.75  MIN/본                                                                                    
                                                                                                                    
  Q = 60 / Tc =0.40  본/HR                                                                                          
                                                                                                                    
  Q1=1/Q * 1 대 = 2.5000 HR/본                                                                                      
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  1. 장비 사용료                                                                                                    
                                                                                                                    
   (1). 어스오가병용항타기                                                                                          
                                                                                                                    
    재료비 :   1 대 * 10,939.68 * 2.5 = 27,349.2 원/본                                              27,349.2   27,349.2 E65500045   
                                                                                                                    
    노무비 :   1 대 * 31,751 * 2.5 = 79,377.5 원/본                                                  79,377.5  79,377.5 E65500045   
                                                                                                                    
    경  비 :   1 대 * 131,002 * 2.5 = 327,505.0 원/본                                                 327,505 327,505 E65500045   
                                                                                                                    
                                                                                                                    
   (2).발 전 기 (125KW)                                                                                             
                                                                                                                    
    재료비 :   1 대 * 22,726.8 * 2.5 = 56,817.0 원/본                                               56,817   56,817 E75050125   
                                                                                                                    
    노무비 :   1 대 * 12,438 * 2.5 = 31,095.0 원/본                                                  31,095  31,095 E75050125   
                                                                                                                    
    경  비 :   1 대 * 7,035 * 2.5 = 17,587.5 원/본                                                    17,587.5 17,587.5 E75050125   
                                                                                                                    
                                                                                                                    
   (3).공기압축기                                                                                                   
                                                                                                                    
    재료비 :   1 대 * 24,421.68 * 2.5 * 1 = 61,054.2 원/본                                          61,054.2   61,054.2 E52050255   
                                                                                                                    
    노무비 :   1 대 * 16,926 * 2.5 * 1 = 42,315.0 원/본                                              42,315  42,315 E52050255   
                                                                                                                    
    경  비 :   1 대 * 10,122 * 2.5 * 1 = 25,305.0 원/본                                               25,305 25,305 E52050255   
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  3. 노 무 비                                                                                                       
                                                                                                                    
     비 계 공 :                                                                                                     
                                                                                                                    
     2 인 / 8 HR * 2.5 * 1 개소 *93,650= 58,531.2 원/본                                              58,531.2  58,531.2 L015        
                                                                                                                    
                                                                                                                    
                                                                                                                    
      보통 인부 :                                                                                                   
                                                                                                                    
     2 인 / 8 HR * 2.5 * 1 개소 *50,683= 31,676.8 원/본                                              31,676.8  31,676.8 L085        
                                                                                                                    
                                                                                                                    
                                                                                                                    
     수작업 반장 :                                                                                                  
                                                                                                                    
      1 인 / 8 HR * 2.5 * 1 개소 *69,109= 21,596.5 원/본                                             21,596.5  21,596.5 L080        
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  소    계                                                                                          145,220.4 264,592 370,397.5 780,209.9             
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   전체 합계                                                                                        145,220 264,592 370,397 780,209             
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산근 #   2  SHEET PILE 인발 (육상)  /본                                                             5,614 13,872 12,182 31,668 #.2         
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    Tc = ((0.75 + r x Nmax) x L + a) x K / F  (min/본)                                                              
                                                                                                                    
                                                                                                                    
      a,r : 항타 및 인발에 관한 정수                                                                                
      L   : 항타길이 또는 인발길이(M)                                                                               
      F   : 작업계수                                                                                                
      Nmax: 최대 N 치                                                                                               
      K   : SHEET PILE 타입 및 기계규격의 계수                                                                      
                                                                                                                    
      Fo = 1.0                                                                                                      
     .작업조건에 따른 보정계수: f1=0.05                                                                             
     .작업조건에 따른 보정계수: f2=0.05                                                                             
     .작업조건에 따른 보정계수: f3=0.05                                                                             
      F = Fo + (f1 + f2 + f3) = 1.15                                                                                
                                                                                                                    
     ┌─────┬─────┬─────┬─────┐                                                             
     │ 규    격 │  30 kw   │  45 kw   │  60kw    │                                                             
     ├─────┼──┬──┼──┬──┼──┬──┤                                                             
     │ 계    수 │ a  │ K  │ a  │ K  │ a  │ K  │                                                             
     ├─────┼──┼──┼──┼──┼──┼──┤                                                             
     │   SP-III │3.24│1.11│3.87│0.93│4.34│0.83│                                                             
     ├─────┼──┼──┼──┼──┼──┼──┤                                                             
     │  SP-IIIA │2.71│1.33│3.24│1.11│3.60│1.00│                                                             
     ├─────┼──┼──┼──┼──┼──┼──┤                                                             
     │  SP- IV  │ -  │ -  │3.05│1.18│3.43│1.05│                                                             
     ├─────┼──┴──┴──┴──┴──┴──┤                                                             
     │    r     │               0.00               │                                                             
     └─────┴─────────────────┘                                                             
                                                                                                                    
     .SHEET PILE 길이(근입장): L = 7.0 m                                                                            
                                                                                                                    
     .최대 N 치: Nmax = 50                                                                                          
                                                                                                                    
                    K = 1.11                                                                                        
                                                                                                                    
                    a = 3.24                                                                                        
                                                                                                                    
                    r = 0.00                                                                                        
                                                                                                                    
    Tc = ((0.75 + r * Nmax) * L + a) * K / F = 8.19                                                                 
                                                                                                                    
                                                                                                                    
     (1) 장비 조합                                                                                                  
                                                                                                                    
      .진동 파일 햄머     (45 kw) : 1 대                                                                            
      .크레인 (무한궤도) (35 ton) : 1 대                                                                            
      .발 전 기          (150 kw) : 1 대                                                                            
      .보조크레인  (타이어20 ton) : 1 대                                                                            
            (주크레인의 60 %)                                                                                       
                                                                                                                    
     (2) 작업조 편성                                                                                                
                                                                                                                    
      .비 계 공 : 2 인                                                                                              
      .보통인부 : 1 인                                                                                              
      .작업반장 : 1 인                                                                                              
      .용 접 공 : 1 인                                                                                              
                                                                                                                    
     (3) 장비사용료                                                                                                 
                                                                                                                    
      1) 진동파일햄머 (45 kw)                                                                                       
                                                                                                                    
      .경  비: 17,066 * Tc / 60 = 2,329.5                                                             2,329.5 2,329.5 E65300045   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                              2,329.5 2,329.5             
                                                                                                                    
      2) 크레인 (무한궤도 35 ton)                                                                                   
                                                                                                                    
      .재료비: 10,631.52 * Tc / 60 = 1,451.2                                                        1,451.2   1,451.2 E21010035   
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      .노무비: 31,751 * Tc / 60 = 4,334.0                                                            4,334  4,334 E21010035   
                                                                                                                    
      .경  비: 40,876 * Tc / 60 = 5,579.5                                                             5,579.5 5,579.5 E21010035   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            1,451.2 4,334 5,579.5 11,364.7             
                                                                                                                    
      3) 발전기 (150 kw)                                                                                            
                                                                                                                    
      .재료비: 26,886.96 * Tc / 60 = 3,670.0                                                        3,670   3,670 E75050150   
                                                                                                                    
      .노무비: 12,438 * Tc / 60 = 1,697.7                                                            1,697.7  1,697.7 E75050150   
                                                                                                                    
      .경  비: 7,221 * Tc / 60 = 985.6                                                                985.6 985.6 E75050150   
                                                                                                                    
   소  계                                                                                           3,670 1,697.7 985.6 6,353.3             
                                                                                                                    
      4) 보조 크레인(타이어 20 ton)                                                                                 
           (주 크레인의 60 %)                                                                                       
                                                                                                                    
      .재료비: 6,024.52 * Tc / 60 * 0.6 = 493.4                                                     493.4   493.4 E21040020   
                                                                                                                    
      .노무비: 31,751 * Tc / 60 * 0.6 = 2,600.4                                                      2,600.4  2,600.4 E21040020   
                                                                                                                    
      .경  비: 40,147 * Tc / 60 * 0.6 = 3,288.0                                                       3,288 3,288 E21040020   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            493.4 2,600.4 3,288 6,381.8             
                                                                                                                    
    (4) 작업 노무비                                                                                                 
                                                                                                                    
      .비 계 공 : 93,650 * Tc / 60 / 8 * 2 인 = 3,195.8                                              3,195.8  3,195.8 L015        
                                                                                                                    
      .보통인부 : 50,683 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 864.7                                                864.7  864.7 L085        
                                                                                                                    
      .작업반장 : 69,109 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 1,179.1                                              1,179.1  1,179.1 L081        
                                                                                                                    
  소  계                                                                                             5,239.6  5,239.6             
                                                                                                                    
   합 계                                                                                            5,614.6 13,871.7 12,182.6 31,668.9             
                                                                                                                    
   전체 합계                                                                                        5,614 13,872 12,182 31,668             
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산근 #   3  쐐기 SHEET PILE 제작  /본                                                               12,264 69,076 5,138 86,478 #.3         
                                                                                                                    
                                                                                                                    
     L = 7.0 M                                                                                                      
                                                                                                                    
     (30 본당 1 본 항타)                                                                                            
                                                                                                                    
   1) 절 단 (L = SHEET PILE 길이)                                                                                   
                                                                                                                    
   2) 용 접 (L = SHEET PILE 길이 * 2)                                                                               
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  1. 제작비                                                                                                         
                                                                                                                    
   1) 절 단                                                                                                         
                                                                                                                    
    .재료비: 948 * 7 M  = 6,636.0                                                                   6,636   6,636             
                                                                                                                    
    .노무비: 804 * 7 M  = 5,628.0                                                                    5,628  5,628             
                                                                                                                    
    .경  비: 16 * 7 M  = 112.0                                                                        112 112             
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            6,636 5,628 112 12,376             
                                                                                                                    
   2) 용 접 (fillet 6 mm 하향)                                                                                      
                                                                                                                    
   .재료비: 402 * 7 M * 2  = 5,628.0                                                                5,628   5,628             
                                                                                                                    
   .노무비: 4,532 * 7 M * 2  = 63,448.0                                                              63,448  63,448             
                                                                                                                    
   .경  비: 359 * 7 M * 2  = 5,026.0                                                                  5,026 5,026             
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            5,628 63,448 5,026 74,102             
                                                                                                                    
   전체 합계                                                                                        12,264 69,076 5,138 86,478             
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산근 #   4  H-PILE 항타 (안내보용)(육상)  L=5.00 M/본                                               9,054 27,964 16,080 53,098 #.4         
                                                                                                                    
                                                                                                                    
  1. H-PILE 항타 (H-250x250x9x14)                                                                                   
                                                                                                                    
     Tc = (Ts + Tb) / F (min / 본)                                                                                  
                                                                                                                    
       Tc : PILE 1본당 시공시간(분)                                                                                 
       Ts : PILE 1본당 준비시간(분)                                                                                 
       Tb : PILE 1본당 항타시간(분)                                                                                 
       F  : PILE 작업계수                                                                                           
                                                                                                                    
       F0 = 0.8                                                                                                     
        .작업조건에 따른보정계수: f1=0                                                                              
        .작업조건에 따른보정계수: f2=0                                                                              
        .작업조건에 따른보정계수: f3=0                                                                              
        .작업조건에 따른보정계수: f4=0                                                                              
                                                                                                                    
       F = F0 + ( f1 + f2 + f3 + f4 ) = 0.80                                                                        
                                                                                                                    
       Ts = 10 (min / 본)                                                                                           
                                                                                                                    
           r : 토질별 항타 시간                                                                                     
           LL: PILE 근입장 (M)                                                                                      
           k : 햄머계수                                                                                             
                                                                                                                    
             H-200 : 0.80  , H-250 : 0.95                                                                           
             H-300 : 1.00  , H-350 : 1.05                                                                           
             k = 0.95                                                                                               
                                                                                                                    
      .H-PILE 길  이 : L = 5.00  m                                                                                  
      .H-PILE 근입장 : LL= 4.50  m                                                                                  
                                                                                                                    
      .사질역질토의근입장 : L1 = 4.50 m                                                                             
      .점질토의    근입장 : L2 = 0.00 m                                                                             
                                                                                                                    
      N1.N2:각 지질별 근입장에 대한 가중평균 N치                                                                    
                                                                                                                    
       .사질.역질토의 평균N치 : N1 = 5                                                                              
       .점질토의      평균N치 : N2 = 0                                                                              
                                                                                                                    
       . (사질토.역질토)의 항타시간 : r1                                                                            
       . (점질토)의        항타시간 : r2                                                                            
                                                                                                                    
       r1 = 0.03 * N1 + 0.6 = 0.75                                                                                  
       r2 = 0.05 * N2 + 0.6 = 0.60                                                                                  
                                                                                                                    
       r = (r1 * L1 + r2 * L2) / (L1 + L2) = 0.75                                                                   
                                                                                                                    
       Tb = r * LL * k = 3.21 (min / 본)                                                                            
                                                                                                                    
       Tc = (Ts + Tb) / F = 16.51 (min / 본)                                                                        
                                                                                                                    
     1) 장비조합                                                                                                    
                                                                                                                    
      .진동파인햄머      (40 kw) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .크레인  (무한궤도 30 ton) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .발전기           (100 kw) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .보조크레인 (타이어10 ton) : 1대                                                                              
             (주크레인의 60 %)                                                                                      
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    2) 작업조편승                                                                                                   
                                                                                                                    
      .비  계  공 : 2 인                                                                                            
                                                                                                                    
      .보 통 인 부: 1 인                                                                                            
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      .작 업 반 장: 1 인                                                                                            
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    3) 장비사용료                                                                                                   
                                                                                                                    
     (1) 진동파일햄머 (40 kw)                                                                                       
                                                                                                                    
       .경  비: 15,311 * Tc / 60 = 4,213.0                                                            4,213 4,213 E65300040   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                              4,213 4,213             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (2) 크레인 (무한궤도 30 ton)                                                                                    
                                                                                                                    
      .재료비: 10,015.2 * Tc / 60 = 2,755.8                                                         2,755.8   2,755.8 E21010030   
                                                                                                                    
      .노무비: 31,751 * Tc / 60 = 8,736.8                                                            8,736.8  8,736.8 E21010030   
                                                                                                                    
      .경  비: 24,750 * Tc / 60 = 6,810.3                                                             6,810.3 6,810.3 E21010030   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            2,755.8 8,736.8 6,810.3 18,302.9             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (3) 발 전 기 ( 100 kw )                                                                                         
                                                                                                                    
      .재료비: 20,338.56 * Tc / 60 = 5,596.4                                                        5,596.4   5,596.4 E75050100   
                                                                                                                    
      .노무비: 12,438 * Tc / 60 = 3,422.5                                                            3,422.5  3,422.5 E75050100   
                                                                                                                    
      .경  비: 5,652 * Tc / 60 = 1,555.2                                                              1,555.2 1,555.2 E75050100   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            5,596.4 3,422.5 1,555.2 10,574.1             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (4) 보조 크레인 ( 타이어 10 ton )                                                                               
            (주크레이의 60 %)                                                                                       
                                                                                                                    
      .재료비: 4,252.6 * Tc / 60 * 0.6 = 702.1                                                      702.1   702.1 E21040010   
                                                                                                                    
      .노무비: 31,751 * Tc / 60 * 0.6 = 5,242.0                                                      5,242  5,242 E21040010   
                                                                                                                    
      .경  비: 21,210 * Tc / 60 * 0.6 = 3,501.7                                                       3,501.7 3,501.7 E21040010   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            702.1 5,242 3,501.7 9,445.8             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (5) 작업 노무비                                                                                                 
                                                                                                                    
      .비  계  공 : 93,650 * Tc / 60 / 8 * 2 인 = 6,442.3                                            6,442.3  6,442.3 L015        
                                                                                                                    
      .보 통 인 부: 50,683 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 1,743.2                                            1,743.2  1,743.2 L085        
                                                                                                                    
      .작 업 반 장: 69,109 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 2,377.0                                            2,377  2,377 L081        
                                                                                                                    
  소  계                                                                                             10,562.5  10,562.5             
                                                                                                                    
   전체 합계                                                                                        9,054 27,964 16,080 53,098             
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산근 #   5  H-PILE 인발 (안내보용)(육상)  L=5.00 M/본                                               4,892 15,108 8,687 28,687 #.5         
                                                                                                                    
                                                                                                                    
 1. H-PILE 인발 (H-250x250x9x14)                                                                                    
                                                                                                                    
     Tc = (Ts + Tb) / F (min / 본)                                                                                  
                                                                                                                    
       Tc:PILE 1본당 시공시간(분)                                                                                   
       Ts:PILE 1본당 준비시간(분)                                                                                   
       Tb:PILE 1본당 항타시간(분)                                                                                   
       F :PILE 작업계수                                                                                             
                                                                                                                    
        F0 = 0.9                                                                                                    
                                                                                                                    
       .작업조건에 따른보정계수: f1=0                                                                               
       .작업조건에 따른보정계수: f2=0                                                                               
       .작업조건에 따른보정계수: f3=0                                                                               
       .작업조건에 따른보정계수: f4=0                                                                               
                                                                                                                    
        F = F0 + ( f1 + f2 + f3 + f4 ) =0.90                                                                        
                                                                                                                    
        Ts = 6 (min/본)                                                                                             
                                                                                                                    
           r :토질별인발시간                                                                                        
           LL:PILE 근입장(M)                                                                                        
           k :햄머계수                                                                                              
                                                                                                                    
             H-200 : 0.80  , H-250 : 0.90                                                                           
             H-300 : 0.95  , H-350 : 1.05                                                                           
             k = 0.90                                                                                               
                                                                                                                    
      .H-PILE 길  이 : L  = 5.00  m                                                                                 
      .H-PILE 근입장 : LL = 4.50  m                                                                                 
                                                                                                                    
       . (사질토.역질토)의 인발시간 : r1                                                                            
       . (점질토)의        인발시간 : r2                                                                            
                                                                                                                    
       r1 = 0.5                                                                                                     
       r2 = 0.8                                                                                                     
       r  = 0.5   적용                                                                                              
                                                                                                                    
       Tb = r * LL * k = 2.03 (min/본)                                                                              
                                                                                                                    
       Tc = (Ts + Tb) / F = 8.92 (min/본)                                                                           
                                                                                                                    
     1) 장비조합                                                                                                    
                                                                                                                    
      .진동파인햄머      (40 kw) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .크레인  (무한궤도 30 ton) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .발전기           (100 kw) : 1대                                                                              
                                                                                                                    
      .보조크레인 (타이어10 ton) : 1대                                                                              
            (주크레인의 60 %)                                                                                       
                                                                                                                    
    2) 작업조편승                                                                                                   
                                                                                                                    
      .비  계  공 : 2 인                                                                                            
                                                                                                                    
      .보 통 인 부: 1 인                                                                                            
                                                                                                                    
      .작 업 반 장: 1 인                                                                                            
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    3) 장비사용료                                                                                                   
                                                                                                                    
     (1) 진동파일햄머 (40 kw)                                                                                       
                                                                                                                    
       .경  비: 15,311 * Tc / 60 = 2,276.2                                                            2,276.2 2,276.2 E65300040   
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  소  계                                                                                              2,276.2 2,276.2             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
     (2) 크레인 (무한궤도 30 ton)                                                                                   
                                                                                                                    
      .재료비: 10,015.2 * Tc / 60 = 1,488.9                                                         1,488.9   1,488.9 E21010030   
                                                                                                                    
      .노무비: 31,751 * Tc / 60 = 4,720.3                                                            4,720.3  4,720.3 E21010030   
                                                                                                                    
      .경  비: 24,750 * Tc / 60 = 3,679.5                                                             3,679.5 3,679.5 E21010030   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            1,488.9 4,720.3 3,679.5 9,888.7             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
     (3) 발 전 기 ( 100 kw )                                                                                        
                                                                                                                    
      .재료비: 20,338.56 * Tc / 60 = 3,023.6                                                        3,023.6   3,023.6 E75050100   
                                                                                                                    
      .노무비: 12,438 * Tc / 60 = 1,849.1                                                            1,849.1  1,849.1 E75050100   
                                                                                                                    
      .경  비: 5,652 * Tc / 60 = 840.2                                                                840.2 840.2 E75050100   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            3,023.6 1,849.1 840.2 5,712.9             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (4) 보조 크레인 ( 타이어 10 ton )                                                                               
             (주크레이의 60 %)                                                                                      
                                                                                                                    
      .재료비: 4,252.6 * Tc / 60 * 0.6 = 379.3                                                      379.3   379.3 E21040010   
                                                                                                                    
      .노무비: 31,751 * Tc / 60 * 0.6 = 2,832.1                                                      2,832.1  2,832.1 E21040010   
                                                                                                                    
      .경  비: 21,210 * Tc / 60 * 0.6 = 1,891.9                                                       1,891.9 1,891.9 E21040010   
                                                                                                                    
  소  계                                                                                            379.3 2,832.1 1,891.9 5,103.3             
                                                                                                                    
                                                                                                                    
    (5) 작업 노무비                                                                                                 
                                                                                                                    
      .비  계  공 : 93,650 * Tc / 60 / 8 * 2 인 = 3,480.6                                            3,480.6  3,480.6 L015        
                                                                                                                    
      .보 통 인 부: 50,683 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 941.8                                              941.8  941.8 L085        
                                                                                                                    
      .작 업 반 장: 69,109 * Tc / 60 / 8 * 1 인 = 1,284.2                                            1,284.2  1,284.2 L081        
                                                                                                                    
  소  계                                                                                             5,706.6  5,706.6             
                                                                                                                    
   전체 합계                                                                                        4,892 15,108 8,687 28,687             


